

గ్రామాల అభివృద్ధి... ప్రభుత్వ లక్ష్యం..!

: వైద్య, ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహ

రేగోడ్ /మెదక్ మేజర్ న్యూస్ ప్రతినీధి : గ్రామాల అభివృద్ధి ప్రభుత్వ లక్ష్యం అని, గ్రామాల అభివృద్ధి వల్ల ప్రజల జీవితాలలో మార్పులు వస్తాయని రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహ అన్నారు. స్థానిక మెదక్ జిల్లా లోని రేగోడ్ మండలం, టీ లింగంపల్లి, మర్పల్లి, ఆర్ ఇడిక్యాల, జగిర్యల లలో ప్రజలతో, దళిత కాలనీల లో తిరుగుతూ వివిధ అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు శంఖు స్థాపన చేశారు.



వివరాలు 2లో

- ▶▶ 175 లక్షల రూపాయలతో వివిధ నిర్మాణాలకు శంఖు స్థాపన.
- ▶▶ ఆడ పిల్లలకు ఆర్థిక సహాయం.
- ▶▶ ఆడపిల్లలకు చదువు ఆయుధం
- ▶▶ చదువుతో సంస్కారం అలవడుతుందన్నారు
- ▶▶ మంచి నడవడి మంచి ఆలోచనలు చదువు ముఖ్యం
- ▶▶ దరణి తీసివేసిన తర్వాత భూమి సమస్యలు తీర్చి భూమి పై హక్కులు



షోలీస్ వ్యవస్థపై... నమ్మకం పెంచాలి

- ▶▶ ప్రతిభ కనబరిచిన పోలీస్ లకు ప్రశంసా పత్రాలు అందజేత.
- ▶▶ కేసులలో శిక్షల శాతం (కన్వెక్షన్ రేట్) పెంచాలి.
- ▶▶ కేసులలో నిందితులకు శిక్షలు పడేటట్లు కోర్టు కానిస్టేబుల్ కీలక పాత్ర వహించాలి.
- ▶▶ వాన్ బేలబుల్ వారెంట్స్ ఎగ్జిక్యూటివ్ చేయాలి.
- ▶▶ బాధితులకు న్యాయం జరగాలంటే కేసుల్లో నిందితులకు శిక్షలు పడాలి.
- ▶▶ క్రమశిక్షణతో పారదర్శకంగా విధులు నిర్వహించాలి



: సిపి అనురాధ

సిద్దిపేట ప్రతినీధి, మేజర్ న్యూస్ : డ్రెమ్ అగ్రెన్స్ డిమెన్, కేసులలో శిక్షల శాతం (కన్వెక్షన్ రేట్) పెంచాలని, వివిధ ప్రతి ఒక్క కోర్టు కానిస్టేబుల్ కోర్టు క్యాలెండర్ తయారు చేసుకోవాలని సిపి అనురాధ సూచించారు. కోర్టు ద్యూటీ నిర్వహించే సిబ్బందితో శనివారం రోజున కమిషనర్ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన సమీక్షా సమావేశంలో ఆమె మాట్లాడుతూ కోర్టుల వైజ్ గా కోర్టు క్యాలెండర్ తయారు చేయాలని తెలిపారు.

వివరాలు 2లో

ఒక వికెట్... పడింది..!

- ▶▶ సంతోష్ సాండ్ అండ్ గ్రానైట్ సప్లయర్స్ క్వారీ సీజ్..!
- ▶▶ సంవత్సరం తర్వాత కళ్ళు తెరిచిన అధికారులు..!



పటాన్ చెరు రూరల్/ సంగారెడ్డి మేజర్ న్యూస్ ప్రతినీధి : లక్ష్మారం గ్రామంలో నిర్వహించబడుతున్న క్వారీలలో సంతోష్ సాండ్ అండ్ గ్రానైట్ సప్లయర్స్ సంస్థ క్వారీని శనివారం అధికారులు సీజ్ చేశారు. లక్ష్మారం క్రషర్ భాగోతంపై ఫిర్యాదుల మేరకు మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహ ఆదేశాల మేరకు జిల్లా కలెక్టర్ ట్యాంపు ఫోర్స్ కమిటీని వేసి విచారణ చేపట్టారు.

వివరాలు 2లో

ప్రత్యేక అధికారులు సమర్థవంతంగా సేవలు అందించాలి

- ▶▶ తాగునీటి ఎద్దడి తరెత్తకుండా ప్రణాళికాబద్ధంగా వ్యవహరించాలి
- ▶▶ ప్రత్యేక అధికారులు ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండాలి
- ▶▶ 7 నుండి 15 వరకు గ్రామ పంచాయతీలలో శానిటేషన్ స్పెషల్ డ్రైవ్

: రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధిశాఖమంత్రి ధనసరి అనసూయ (సీతక్క)

వివరాలు 2లో



వివిధ పరిశ్రమలకు సమ్మె నోటీసు అందించిన కే. రాజయ్య

: ఫిబ్రవరి 16న సమ్మెకు యజమానులంతా సహకరించాలి

జిన్నారం మేజర్ న్యూస్:సిబిటియు అధ్యక్షులలో పారిశ్రామిక ప్రాంతంలోనే మెక్సాన్, మోల్ట్ టెక్, అన్వోరా, శక్తిమాన్, అరబిందో, మైలాన్ తదితర పరిశ్రమలకు ఫిబ్రవరి16 జరిగే సమ్మె నోటీసును శనివారం పలు పరిశ్రమ యజమానులకు అందజేయడం జరిగినది.

ఈ సందర్భంగా సిబిటియు రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు కే.రాజయ్య మాట్లాడుతూ లేబర్ కోడ్ లను తక్షణమే రద్దు చేయాలని ఆయన అన్నారు, మోడి ప్రభుత్వం పెట్టుబడిదారులకు అనుకూలంగా వివరిస్తుందని ఆయన విమర్శించారు, కార్మిక చట్టాలను మొత్తం నిర్మూలన చేయాలని చూస్తుందని, కార్మిక వర్గం ప్రతిఘటించాలని ఆయన అన్నారు. చుతాన్ని రాజకీయాలకు చోప్పించి మూడోసారి అధికరం లోకి రావడం కోసం మోడీ కుట్ర పడ్డారని ఆయన అన్నారు, ధరలు పెరిగాలదల గురించి, నిరుద్యోగం గురించి, ప్రైవేటీకరణ గురించి, దేశంలో జరుగుతున్న అల్లకల్లుల గురించి, రైతాంగం గురించి, ఆత్మహత్యల గురించి ఏ ఒక్కరోజు కూడా పార్లమెంటులో చర్చ జరపడం లేదని అన్నారు, మోడీ మతోన్మాద రాజకీయాలకు



వ్యతిరేకంగా కాట్రోరేట్ విదనా లకు వ్యతిరేకంగా ఫిబ్రవరి 16న దేశవ్యాప్తంగా సమ్మె జరుగుతుందని, అన్ని కార్మిక సంఘాల ఆధ్వర్యంలో సమ్మె జరుగుతుందని, జయప్రదం చేయాలని, పరిశ్రమల యజమానులు సమ్మెకు సహకరించాలని ఆయన విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిబిటియు జిల్లా నాయకులు నాగేశ్వరరావు, మండల నాయకులు ప్రభు, బిక్షపతి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మైథా ఎన్టీవో సహకారంతో 50 మంది విద్యార్థులకు ఆర్థిక సహాయం

-డి.అంజయ్య, మండల విద్యాధికారి

సదాశివపేట సూర్య మేజర్ న్యూస్ : సదాశివపేట మండలంలోని 7 పాఠశాలల 50 మంది బాలికలకు 710వేల చొప్పున 75 లక్షల రూపాయల ఆర్థిక సహాయం అందించారని మండల విద్యాధికారి డి.అంజయ్య తెలిపారు. జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలు నందికొండ, పెద్దాపూర్, నిజాంపూర్, కొల్చూర్, కోనాపూర్, వెంకటాపూర్, వెల్దుర్ పాఠశాలల బాలికలకు ప్రిన్స్ పైల్డ్ సి.ఎన్.ఆర్ నిధులతో మైథా ఎన్టీవో సంస్థ వారు ఈ ఆర్థిక సహాయం అందించారు. 7 పాఠశాలల 8వ తరగతి మరియు 9వ తరగతి 400 మంది విద్యార్థులకు బ్యాగులు, వ్రాత సామాగ్రి అందించారు. నందికొండ, పెద్దాపూర్ పాఠశాలలో ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించడం జరిగిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని జిల్లా కలెక్టర్ చల్లూరి క్రాంతి, జిల్లా



విద్యాశాఖాధికారి వెంకటేశ్వర్లు, మండల విద్యాధికారి డి.అంజయ్య లాంఛనంగా ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎం.ఎన్.ఓ రుద్రప్రసాద్, ప్రధానోపాధ్యాయులు ఉపాధ్యాయులు, సిఆర్డీ రాజేశ్వర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గావ్ చలో అభియాన్ కార్యక్రమాని విజయవంతం చేయండి

సదాశివపేట సూర్య మేజర్ న్యూస్ : భారతీయ జనతా పార్టీ సదాశివపేట పట్టణ శాఖ అధ్యక్షులు కే శ్రీనివాస్ అధ్వర్యంలో స్థానిక కార్యాలయంలో 'గావ్ చలో అభియాన్' కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయడానికి వర్క్ షాప్ నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా తోట చంద్రశేఖర్ కోఆర్డినేటర్ గా రావడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ కేంద్ర బిజెపి పార్టీ ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టినటువంటి గావ్ చలో అభియాన్ కార్యక్రమాన్ని ప్రతి గ్రామంలో మరియు ప్రతి డివిజన్లో నిర్వహించాలని కేంద్ర ప్రభుత్వ పథకాలను ప్రజలకు తెలియజేస్తూ వాటి లభిని పొందే విధంగా మార్గదర్శనం చేయాలని అలాగే కేంద్ర ప్రభుత్వ పథకాలు లభి పొందిన వారి ఇంటికి వెళ్లి వారి అభిప్రాయం తెలుసుకోవాలని కార్యకర్తలు ప్రతి డివిజన్లో 24 గంటలు ప్రజల మధ్య ఉండాలని



తెలపడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు పులిమామిడి రాజు గారు, బిజెపి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఓదెల మాజిక్ రావు, శ్రీశైలం యాదవ్ శ్రీకాంత్ రాజు మరియు పట్టణ కమిటీ సభ్యులు హోస్పన్న గారి శ్రీశైలం, గొరిల్లా శివలింగం, పట్నం సురేష్, మిరియాల అంజనేయులు, సోమశంకర్, సాయి, ఆకాష్ మరియు వెంకటాపురం నరసింహులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

5న సభ్యత్వ నమోదు

మిరుదొడ్డి / సిద్దిపేట ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ : ఈ నెల 5 న భారతీయ కిసాన్ సంఘం అధ్వర్యంలో సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమం మండల కేంద్రంలో ని సీతారాముల కల్యాణ మండవంలో ఉదయం 11 గంటలకు నిర్వహించ బడుతుందని సేంద్రియ వ్యవసాయ జిల్లా కమిషనర్ నక్క రాజిరెడ్డి శనివారం రోజున మండల కేంద్రంలో విలేకరులతో మాట్లాడుతూ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి రాష్ట్ర కార్యదర్శి, జిల్లా ఇంచార్జ్ మల్లారెడ్డి, జిల్లా అధ్యక్షులు జశ్వంత్ రెడ్డి తో పాటు రాష్ట్ర కార్యదర్శ సభ్యులు పాల్గొంటారని తెలిపారు. రైతుల కోసం, రైతు సమస్యల పరిష్కారం కోసం ఏర్పాటు చేసే కార్యక్రమానికి మండలసీలోని రైతులందరు పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని కోరారు.



ఎన్ఎస్ఎస్, స్వచ్ఛ భారత్ అధ్వర్యంలో శ్రమ దానం



సిద్దిపేట ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ : స్థానిక ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీకళాశాలలో శనివారం రోజున ఎన్ ఎస్ ఎస్, స్వచ్ఛభారత్ అధ్వర్యంలో కళాశాల ప్రాంగణంలో శ్రమదానం చేశారు. ఎన్ ఎస్ ఎస్ వాలంటీర్ రంగు, శ్రుతి రంగు పరుశరాం, బి కాం 3వ సంవత్సరం విద్యార్థి, ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ స్టాయిల్ శ్రీ ఆర్ డి సలక్షన్ లో నెగ్గి, ఢిల్లీ కి ఆర్ డి గణతంత్ర దినోత్సవం చేడుకల్లో ప్రధాని, రాష్ట్రపతి సమక్షంలో పాల్గొనడం, తెలంగాణ ఖ్యాతిని, ఆచార సాంప్రదాయ ప్రదర్శన లను గూర్చి శ్రుతి బృందం ఢిల్లీ లో ప్రదర్శన చేయడం సంతోషపూని కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ జీవన్ కుమార్, చైన్ ప్రిన్సిపాల్ సీతారాం, ఐ క్యూ ఏ సీఐ కో ఆర్డినేటర్ ప్రవతి, ఎన్ ఎస్ ఎస్ ప్రోగ్రాం అధికారిణి సువర్ణాదేవి, జ్యోతి, స్వప్న, హరిప్రసాద్, కమలాకర్, కరుణాకర్, సంతోష్, నరేష్, బోధన, బోధనేతర సిబ్బంది శృతిని అభినందించారు. ప్రపంచ క్యాన్సర్ దినం, ఆవగాహన కలిగించారు. సభ అనంతరం ఆరోగ్యమే మహాభాగ్యం అంటూ ర్యాలీ నిర్వహించారు.



రేపటినుండి స్వయంభు శంభు దేవాలయ వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాలు



కొండపాక మేజర్ న్యూస్ : కొండపాక మండల పరిధిలోని దుద్దెడ గ్రామంలో కులువైదిరిన స్వయంభు శంభు దేవాలయ వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాలు ఈనెల ఐదు నుండి 7వ తేదీ వరకు నిర్వహిస్తున్నట్లు సేనా సమితి బ్రహ్మ సభ్యులు తెలిపారు మూడు రోజులపాటు నిర్వహించే శంభు దేవాలయ బ్రహ్మోత్సవాల్లో ఐదవ తేదీ సోమవారం రోజున ఉదయము విగ్నేశ్వర పూజ ఆభిషేకము బండ్ల తిరుగుట ఆరవ తేదీ మంగళవారం రోజున స్వామివారికి మహాన్యాస పూర్వక ఏకాదశి రుద్రాభిషేకము అన్నాభిషేకము లక్ష్మి గణపతి హోమం సవగ్రహ రుద్ర మస్య పాశుపత ఆవనము దిష్టికంబాలు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తారు ఏడవ తేదీ బుధవారం ఉదయము స్వామి వారి ఎదుర్కొలు శివపార్వతుల కళ్యాణ మహోత్సవం అంగరంగ నిర్వహిస్తున్నట్లు సభ్యులు తెలిపారు కల్యాణం అనంతరం అన్నదాన కార్యక్రమం సాయంత్రం తో పాటు రథోత్సవం ఊరేగింపు జరుపబడును భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని అమ్మవారి పొందగలరని తెలిపారు.

